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Ünnepélyes keretek között adták át a székesfehérvári Vörösmarty Mihály Könyvtár megújult Oskola
utcai épületét 2026. január 15-én.
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Ünnepélyes keretek között adták át a székesfehérvári Vörösmarty Mihály Könyvtár
megújult Oskola utcai épületét 2026. január 15-én. A tíz hónapig tartó külső felújítás az
önkormányzat támogatásával valósult meg, az átadóünnepségen pedig az Országos Széchényi
Könyvtár képviselői különleges ajándékkal köszöntötték az intézményt. A beruházás során megújult
a tetőszerkezet, a homlokzat, a nyílászárók és az épület külső díszítőelemei, miközben a könyvtár a
munkálatok ideje alatt is folyamatosan működött.

Az eseményen Horváth Adrienn, a Vörösmarty Mihály Könyvtár igazgatója köszöntötte a
megjelenteket, és hangsúlyozta, hogy a felújítás nemcsak az épület állapotát javította, hanem a
közösség elkötelezettségét is megerősítette a könyvtár iránt. Cser-Palkovics András,
Székesfehérvár polgármestere beszédében kiemelte, hogy a fejlesztés teljes egészében
önkormányzati forrásból valósult meg, és hangsúlyozta a könyvtár városi és térségi szerepét,
valamint a történelmi épület megújulásának közösségi jelentőségét. 
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Az ünnepség zárásaként Lewalt-Jezierski Zoltán, az Országos Széchényi Könyvtár főigazgatói
kabinetvezetője megszólalásában kiemelte: „Egy könyvtár megújulása mindig annak a jele, hogy a
közösség hisz a tudásban, az olvasásban és a kulturális terek erejében.” 

Ezt követően Lewalt-Jezierski Zoltán és dr. Szüts Etele, az OSZK Könyvtári Intézetének igazgatója
átadták a nemzeti könyvtár ajándékát: egy különleges könyvcsomagot, amely az intézmény saját,
valamint partnerintézeteinek új kiadványait foglalta magába. A csomag legkiemelkedőbb darabja a
Mátyás király könyvtárából származó Philostratus-corvina fakszimile kiadása volt. Az impozáns kötet
a tervek szerint hamarosan megtekinthető lesz a Vörösmarty Mihály Könyvtár olvasótermében.
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